

# 给我三年时间 还你一个优秀云附学子

“雨后的校园，沐浴着阳光。新一代的学子，在这里凝聚希望。牢记‘附中’精神，树立崇高理想，继往开来谱写新章……”悠扬的校歌萦绕在云大附属会展学校，洋洋盈耳。

作为一所办学短短三年的学校，云大附属会展学校通过独特的教学模式和育人理念，小学部已经得到了学生家长的认可，办学成绩也迅速进入官渡区前列。而今年，这里将迎来第一批初中生。“课程、师资、硬件标准……学校的所有配备都和校本部一模一样，在云大附属会展学校，我们带你走进原汁原味的附中课堂。”云大附中校长暨云大附属会展学校校长高云飞说，这里就是南市区的云大附中。



## 你好，我是南市区的云大附中！

云大附属会展学校是由云南大学、云南城投集团、云大附中、官渡区教育局支持领办，与云大附中一脉相承，资源共享。云大附属会展学校肩负着云大附中“为学生一生发展负责、为学生终身发展奠基”的办学重任，秉承云大附中“读好书、交好友、行远路、做大事”的校训，牢记“热爱祖国、热爱科学、尊敬师长、孝敬父母”的附中精神，继承“诚正敏毅 厚德笃行”的办学理念，以“一流的师资、一流的设施、一流的管理、一流的质量”为办学的总体目标，努力创办重质量、有特色、高品位的省内知名学校。

**2019年招生计划：**  
招收初中一年级4个班，198人，  
包含公费生59人。

**报名电话：**  
13987149679(仲老师)  
68056696(陆老师)



云大附中暨云大附属会展学校校长高云飞



化学通风实验室



物理电学实验室



生物观察实验室

校园开放日时间以学校微信公众号公布为准，  
欢迎家长直接到校感受原汁原味的云大附中。

## 从课程到师资 本部一手搭建完整构架

“云大附属会展学校秉承云大附中一贯的办学思路：自主创新，扩大优势，坚持以德立校、务实求真、拼搏奋斗、开拓进取的办学思路，以质量求生存，以诚信求发展，力求将学校的办学思路内化于心，外化于行，努力践行立德树人的理念，全力塑造传承云大附中优点，办出会展特色。”云大附属会展学校执行校长樊静萍介绍，作为树立学校品质的课程设置方面，会展学校完全与本部一致：云大附中学什么？怎么教？如何考？又怎

么评？……会展学校保证百分百同步。

同时，会展学校的师资队伍全部由云大附中本部指派。“从德育主任、教务主任到教学一线的各科教师，都出自云大附中。当中有教学经验丰富的老教师，也有敢想敢干的年轻教师。”樊静萍说，全部来自云大附中体系内的教师，追求“学高为师，身正为范”的理念，不仅教学能力强，而且注重引导孩子。新老结合的教师队伍，配合先进的教育理念，更能为学校课程建设保驾护航。

## 每周教研交流 保证原汁原味附中品质

每周三下午文科教研活动、每周四下午理科教研活动……这是云大附中一直以来雷打不动的教学计划。“会展学校的老师们也会在每周同样的时间回本部‘充电’。”

“教学方式是否能达到附中要求？教案设计是否符合课标规定？教学当中出现什么疑问？……”樊静萍说，所有问题都可以在与本部教师进行的教研活动中得到讨论和解决。同时，云大附中推行教师“集体备

课，资源共享，个人加减，课后反思”的举措，也将同样用于会展学校，为学生高效的课堂学习铺路。

此外，“教考分离、交叉阅卷；学生减负、教师减负”“预约听课、推门听课、名师示范课、教学公开课、教学竞赛课”“‘查缺补漏’辅导工作”“构建‘幸福课堂’”等云大附中原创的教学模式，都会原模原样进入会展学校的校园。

## 丰富课外活动 成就精彩初中生活

进入初中，学生的学业压力相比小学阶段大了很多。“但这并不意味着放弃丰富的课外活动。”

“注重培养学生的创新精神和独立思考能力，全面提升学生的综合素质和自主性，把素质教育落实在每周的具体实践活动中，也是会展学校最受家长和学生喜爱的内容之一。”樊静萍说，每周五下午固定开展的实践

体验活动，将以提升学生艺术、人文等方面的水平入手，设计包括户外实践、文学鉴赏、音乐欣赏、高尔夫球、科技创新、英语沙龙等特色内容。“生动的实践体验活动不仅陶冶学生高尚情操，丰富课余生活，促进身心健康，还培养了学生的参与意识和团队精神，为初中三年全面发展助力。”樊静萍表示，活动还会邀请家长到场，参与到学生的教育成长中。

## 给我三年时间 还你一个优秀附中学生

“教育是一个循序渐进、静待花开的过程，从来都不能一蹴而就、一劳永逸。”樊静萍说，作为家长总会期待孩子成为一个德才兼备、文理汇通、身心和谐、品行高雅的学生。而会展学校传承了强大的云大附中基因，也将通过时间的积淀和努力，最终达成云大附中培养热爱集体、文明守纪、奋发向上、青春闪光、胸怀理想、拼搏竞争优秀学子的目标。除了关注学生的学习，会展学校也把养

成教育纳入校园当中：《云大附中学生个人素养规范100条》、“八要八坚持”的细节要求、小事做好，大事做“美”，美中成就“人格”……这些最终能让每个学生在追求做好自己的过程中体验到竭尽全力，超越自我的成就感。

“虽然我们是一所年轻的学校，但只要家长和孩子愿意给我们三年时间，会展学校一定交出一个优秀的附中学生。”樊静萍补充说。



微信平台报名(扫描二维码)

